

(有著一塊與微風群島相似的大片島嶼做為封面的書)

P3

......微風群島在距離現在500年前原本是一個毫無人煙的島嶼,稀有的礦物與神奇寶貝們造就了 這裡的盛景,神奇寶貝與來到此處開拓的人類和平共存,互幫互助......

P5

……這是一個巨大的島,各式各樣的稀有神奇寶貝在這個遠離人跡的大海中央安逸地生活著, 急凍鳥與冰系神奇寶貝們居住的北方群山,炎帝與火系神奇寶貝們奔馳的西部草場,除此之外 還有許許多多的傳說棲息在此……

P7

……友善的神奇寶貝們讓出了一塊土地讓人類居住人類在這裡發展繁榮,並在鄰近聚落的荒地 上開拓了一片樹果園,人類帶來的種子十分適合這裡的土壤,各式各樣的樹果在這片荒地上成 長茁壯,來自各區域的神奇寶貝都非常喜歡這裡……

P11

……原來人類城鎮旁的湖水裡居住著一隻洛奇亞,仁慈的洛奇亞向陷入火海的城鎮降下傾盆大雨,拯救了陷入危機的城鎮……

P12

......人類的孩子們喜歡到湖邊觀看洛奇亞的水舞秀,而洛奇亞也喜歡與他們一同遊戲......

P17

......城鎮不斷地擴大,神奇寶貝們在不知不覺間已經變得需要離開原本的棲息地才能夠生存下去......

P21

……新上任的國王是一個很喜歡錢的人,他向國民們提議販售居住在這裡的神奇寶貝們到國外,以拯救國家低迷的經濟,但是這時候的人民已經足夠富裕了……

P23

……『人類,住手吧。』隻身來到國王宮殿前的洛奇亞哀戚地說著。『我的朋友,我的子民正一個接著一個消失,我懂你不希望人民受苦的心情,但我也是一樣的啊。』 國王沒有理會他的請求,讓人草率地回應後將他送出了富麗堂皇的皇宮……

P27

……『我們給你們富足、給你們安逸,你們卻要連我們最後一分生存的機會都奪走嗎?』洛奇亞憤怒地吼著,巨大的風暴席捲了整個王城,神奇寶貝們早已離開這裡,剩下槍砲的人們依然毫不退讓地將砲口對準了這名震怒的神……

P30

……人類的群落被不斷驅趕,殘破的王城湖畔化為一灘死水,固拉多招來巨大的岩石山脈,無法逃出國家的人類不斷地往荒蕪的紫山移動,神奇寶貝們的怒吼聲在空中迴盪……

巨大的洪水沿著人們逃命的山谷湧入,將山與山阻隔開來,而山谷中早已沒有了神奇寶 貝,神獸們早已領著他們逃離
P37
『放過他們吧。』少年聽見某隻神獸發出這樣的意見,『我們沒必要趕盡殺絕,人 類』
『我們想著他們時,他們曾想過我們嗎?憤怒的洛奇亞咆哮著,伴隨著狂嚎的暴風,吹飛
了旁聽的夢幻。 偷聽著對話的少年沒有多想地上前拉住夢幻,所有神獸們的視線通通集中在他的身上
P39
保護著他的神獸們帶著他與他的朋友來到了一個遠離舊王城的蠻荒之地,雖然如此,這裡 還是存在著足以填飽肚子的樹果。
少年與朋友都非常感謝他們的協助,對神奇寶貝們發誓絕對不會再傷害他們,並且總有一 天會讓那些犯下錯誤的人們懂得與神奇寶貝們共存的道路,就像遠古時代的先祖與神奇寶貝們 共存一樣

(.....接下來是關於白羽灣的建設歷史)

(......已經翻到最後一頁了)